



## **В Одоевском районе бывший сотрудник полиции осужден за превышение должностных полномочий и причинение тяжкого вреда здоровью задержанного**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему бывшему помощнику оперативного дежурного отделения полиции «Дубенское» межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Суворовский». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 118 (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей) и п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что днем 9 июня 2020 года в помещении для задержанных отделения полиции в поселке Дубна находившийся при исполнении служебных обязанностей помощник оперативного дежурного толкнул мужчину, задержанного за совершение административного правонарушения и шумно пытающегося добиться своего освобождения,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

после чего мужчина упал и получил тяжкий вред здоровью в виде переломов ноги.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде лишения свободы сроком 3 года 2 месяца, условно, с испытательным сроком 3 года. Кроме того, его лишили права занимать должности, связанные с работой в правоохранительных органах, на срок 3 года.

05 Мая 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1564368>